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FRANCAIS MATHEMATIQUES
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: Géométrie : utilise la régle et le crayon a papier
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= bonhomme de neige |

L] 7

:echarpe

= balai
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=chapeau
=enfants
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:sornrzllssortent
= faire : ils font
srouler :ils roulent

Fu debut
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Ecris un déterminant devant chaque nom , regarde

bien les indices !

......... animaux
......... cheval

g R R R

gouttes
oiseau
princesse

Compléte avec des noms de ton choix.

Jdtilise le dictionnaire .
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Francais cONIUGEAIS@NSE

#_ Conjugue au présent : >
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~ marcher patiner

Colorie puis écris :

e g

: Pour chaque phrase souligne le verbe et \ -
= écris son infinitif : En hiver, damo lo Nond du @ﬂ.o@mj&amd lo solleil
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= Le pingouin est maladroit sur la terre......ccceeeeeeeuveveeennnn.
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. 100 , Cest 100 unités llya..... pingouins sur la banquise . ;
P FOIS =100 100, c’est 10 groupes de 10 Ecris ce nombre en lettres: E
100, c’est 1 centaine 3
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Dessine sur ton ardoise si nécessaire pour répondre :

3 boites de 6 feutres, c’est....... feutres.

4 paquets de 10 bonbons, c’est ...... bonbons.

5 billets de 5 euros, c’est ...... euros.

6 tas de 2 chataignes, c’est ...... chataignes.

2 équipes de 8 enfants, c’est...... enfants.

3 bouquets de 4 fleurs, c’est ...... fleurs.
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100 en marron
Le résultat est différent de 100 en vert

Le résultat

Colorie:

97+ 2 - 9345

91
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Pose et calcule :

48 + 26+ 12 =..... 34+57+9=....
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Je ne peux marcher

BECIMEIE

que sur des
polygones .Retrouve

mon chemin !

Quel est le nombre de c6tés et de sommets de chague polygone ?




